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BORCI KRISTUSOVI, NA DELO!
NE IZOGNEŠ SE!

Kdo hoče veliki boj med kraljestvom božjim 
in taborom satanovim, ki se je razplamtel po 
vsem svetu, gledati od strani, ne da bi se ga 
udeležil? Kdo se upa postaviti ob stran, ko gre 
za najvišje človeške dobrine? Brž ko postaneš 
vnemaren za božjo stvar, si se že pridružil sov
ražnikom in izdajalcem. »Kdor ni z menoj, je 
aoper mene!«

ZAVEJMO SE STISKE!

Prvo in najpotrebnejše, kar nam nalaga s ti
ska časa, je, da se mi te  stiske, tega neizogibne
ga boja zavemo. V prejšnjih časih je morda za
dostovalo, da so se škofje in duhovniki ali k r
ščanski knezi in oblastniki trudili za ohranitev 
krščanstva v družbi. Danes to ne zadostuje več, 
danes morajo množice zavestno izpolniti svoje 
delo. Vsakdo od nas je soodgovoren za procvit 
ali propad božjega kraljestva na zemlji. Vsakdo 
se mora sobojevati z zgledom, besedo in deja
njem. Vsakdo se mora moško postaviti za vero 
in krščanstvo povsod, k jer vidi, da so le naj
višje dobrine ogrožene: vplivati more na svoje 
soljudi, svoje podrejene in vse, ki so v njegovi 
bližini.

Nastopiti mora brez strahu  proti vsem pri
zadevanjem, bi bi mogla v srcih ljudi vero v Bo
ga oslabiti in uničiti. Ne le zaradi lastne duše, 
ampak tudi da branimo narod pred največjo 
nevarnostjo.

POBOŽNOST NEKATERIH

Kako m anjka te dalekovidnosti mnogim od 
nas in zlasti nekaterim »pobožnim«! Radi ho
dijo v cerkev, molijo svoj rožni venec in tudi 
miloščino dajo sem in tja. Toda stiske časa, ne 
vidijo. Delati za Cerkev, skrbeti in sodelovati 
za rešitev ljudstva, boriti se s Kristusom proti 
satanu, tega nočejo.

Kako bi se božja vojska okrepila, ko bi se 
vsi verni ljudje, predvsem katoličani, brez iz
jeme postavili v bran prodiranju sovražnika! Ko 
bi v svojo hišo pustih samo tisti tisk, ki vero 
spoštuje in pospešuje! Ko bi svojo pozornost 
posvetili le onemu slovstvu, ki ne ruši, ampak 
gradi!

Ko bi starši in vzgojitelji porabili vsako 
priliko, da onim, ki so jim zaupani v skrb, glo
boko vcepijo ponos, da so kristjani, ponos, da so 
katoličani, zato da bo njihova vera zmagovita in 
vesela, polna hvaležnosti! Ko bi vsi katoličani 
one, ki so zašli, prijateljsko sprejeli medse in 
jim na ljubeč in skrben način pojasnili usodnost 
njihove zmote.

NAJ SRCA GORIJO NAVDUŠENJA!
Seveda je zato osnovni pogoj, da mi sami 

gorimo navdušenja za vero, za božje kraljestvo.
K ajti čim globlja in gorečnejša je  vera v 

srcu borca božjega, toliko bolj se tudi pokaže 
na zunaj, toliko večja je njegova borbenost in 
gorečnost.

Navdušenje za delo in borbenost m orata 
priti od znotraj, iz srca, ki gori za Boga in nje
govo kraljestvo, ki neprestano ponavlja prisego 
zvestobe, ki smo jo obljubili pri krstu.

ČIM BOLJ ONI ZA SATANOVO 
TEM BOLJ MI ZA BOŽJE KRALJESTVO

Čim bolj ubogi zaslepljenci napadajo Vse
mogočnega, tem tesneje se hočemo mi okleniti 
svojega Očeta, ki je v nebesih. Če sramote Cer
kev, jo bomo mi toliko bolj ljubili, spoštovali. 
Če sovražijo papeža, nam estnika Kristusovega, 
se hočemo mi toliko bolj navdušeno pognati 
zanj. Če sram otijo naše škofe in duhovnike, se 
bomo tem enodušneje zbrali okoli njih. Če so se 
drugi cerkvenemu življenju odtujili, bomo mi 
toliko bolj zvesto hodih k bv. maši, pridigi in sv. 
zakramentom.
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Mi nočemo dopustiti, da bi to, kar je v dva- 
tisoč letih krščansko kulturno delo zgradilo v 
kraljestvu duš v dobro in blagor ljudstva, zru
šil rod besnih in hudobnih prevratnežev. Bog 
naj vlada, ne le včeraj in danes, temveč tudi 
ju tri, ne le nad nami, temveč tudi nad našimi 
otroki in otrok otroki!

Čim bolj se drugi nebrzdano predajajo so
dobni nenravnosti, s tem večjo resnostjo bomo 
mi čuvali nad seboj. Čim zviteje nasprotnik svo
je misli z gesli in tiskom širi med množice, to
liko neizprosneje bomo mi zaprli v ra ta  njihovim 
knjigam in listom; toliko bolj bomo podprli tisk, 
ki brani pravice božjega kraljestva.

SVOJEMU KRALJU
Nj. Vel. kralj Peter II. je za

sedel prestol. Važen je ta  dogo
dek in vsi smo ga z veseljem po
zdravili. Ne smemo pa na svoje
ga k ra lja  gledati le z državnega, 
ampak tudi z verskega stališča. 
Zato se ob tej priliki spomnimo 
nekaterih  dolžnosti do vladarja, 
ki so nam katoličanom še prav 
posebno svete.

SPOŠTOVANJE
»Kralja častite!« — stoji v sv. 

pismu. Zato v zvestobi d« svojih 
načel dolgujemo spoštovanje k ra 
lju  in njegovi oblasti. V njem  vi
dimo od Boga postavljeno oblast, 
odsvit božje oblasti.

Njegovo oblast bomo vedno pri
znavali in spoštovali. V živi veri 
trdno zaupamo da bo tudi Bog 
potem izpolnil svojo obljubo in 
bosta narod in država dolgo žive
la in jim a bo dobro na zemlji.

POSLUŠNOST
Ker ima kralj oblast od Boga, 

katoličani vemo, da nam po njem 
govori sam Bog, da ga pri n je
govih ukazih vodi obča korist in 
blagor ljudstva. Zato svojemu 
kralju  zagotovimo popolno vda
nost in poslušnost. Naj ukazuje, 
kakor on ve, da je božja volja, da 
je koristno in  prav, — mi bomo 
šli za njim  in se pod njegovim 
vodstvom borili za koristi domo
vine.

LJUBEZEN
Veliko dobrin sprejmemo po 

vladarjevih rokah. On je  varuh 
države, naše svobode in branitelj 
postave. V njegovi oblasti je  za
gotovljena osebna varnost, v n je
govem imenu se čuva in deli p ra
vica. Sad vsega tega s ta  red in

mir, ki sta  nujna podlaga uspeš
nega dela, napredka in kulture. 
To so osnovne človekove dobrine, 
ki nam v veliki meri izhajajo iz 
vladarjeve oblasti.

Saj pravi sv. Tomaž, da je po
glavitna naloga kralja, skrbeti za 
enoto ljudstva, kar je isto kakor 
mir. On tudi uči, da je dober 
kralj tak dobrotnik ljudstva, da 
ga ni na zemlji plačila, ki bi mu 
moglo njegove dobrote poplačati: 
le Bog v nebesih mu jih  bo po
plačal. Zato nam hvaležnost in 
pravičnost nalagata, da vladarja 
ljubimo in kadar je treba, to  lju 
bezen te r hvaležnost tudi z deja
nji izražamo.

ZVESTOBA
Da pa vladar more svoje naloge 

lažje in v polni meri izvrševata in 
ker so to osnove našega srečnega 
življenja na zemlji, mu moramo 
zvesto stav iti na razpolago svoje 
sile. O stati mu moramo zvesti 
tudi tedaj, kadar zahteva od nas 
težkih žrtev, tud i tedaj, kadar od 
nas zahteva življenje. To zvesto
bo mu danes prisezimo!

MOLITEV
Dolžnosti, k i jih  Bog nalaga na

šemu kralju, so težke in odgovor
ne. Zato je  še posebej naloga nas 
katoličanov, da za k ra lja  veliko 
molimo in ga tako neprestano 
podpiramo pri njegovem delu. 
Molimo s trdnim zaupanjem, kaj
ti »kraljevo srce je v božji roki,« 
pravi sv. pismo. Prosimo Boga, 
naj kralju  ohranja duševne in te 
lesne moči, ga uči modrosti in mu 
kaže pota previdnosti, naj mu na
kloni, da bo srečno in uspešno 
vladal svojo državo v slavo božjo 
in v blagor državljanov.

Odstavek iz Claudelovega »Kri
ževega pota«, ki smo prinesli v 
zadnji številki, je vzet iz prevoda 
omenjene pesnitve, ki g a  je za 
»Slovenca« oskrbel pesnik T one  
Čokan.

SL A V N I ŠPORTNIKI 
IN  ALKOHOL

Šved E lis Virklund je 1. 1936. zma
g a l v  najtežji panogi, v  sm uškem  
teku  na  '50 km. Bilo je to  na IV. 
rim ski olim piadi v  Garm isch - Par- 
tenkirchenu. In on trdi: »Alkohol 
je čisto gotovo sovražnik dobrega 
uspeha!«

Kanadsko m oštvo za hokej je to  
pošteno izkusilo na is ti olimpiadi. 
Dotedaj so  Kanadčani prem agali 
vse nasprotnike. V Garm ischu so 
pa izgubili v odločilni tekm i z  A n
g leži, izgubili tudi zlato svetinjo. 
Z akaj? Prejšnji dan so  v  »veseli« 
družbi popili m nogo vrčkov piva in 
pri tekm i niso bili več  v  formi.

V olim pijski vasi, k i so jo zgra 
dili za berlinsko olimpiado, n isi do
bil ne kapljice alkohola in nobenega  
tobaka.

Slavni finski tekač Nurm i; Šved 
Erik Larson, zm agalec v teku  na 18 
km; H irschseld, svetovni rekorder v 
m etu  krogle, In še  prem nogi n aj
boljši športniki odločno odsvetujejo  
pitje alkoholnih pijač vsem  šp ort
nikom .

Znani boksar M aks Schm eling je 
nekoč povedal: »Jaz živim  zelo
skrom no. Spim osem  ali devet ur 
na dam, jem  ob čisto določenem  času  
im ne veliko. Alkoholnih pijač ne 
pijem ; rajši im am  slatino. Kadil n i
sem  še  nikoli. Mnogo sadja in m leka  
moram im eti pri svojih  obedih.«

In znani sm učar B irger Ruud je 
dejal mladim  fantom : »Napačno je 
tisto  prepričanje, dragi m ladi sm u
čarji, da še le  alkohol naredi Iz fanta  
celega m oža. Alkohol in nikotin  
uničita vsak ega  športnika. Kdor ho
če res kaj velikega doseči, se  mora  
alkohola zdržati!«

In kljub vsem u tem u še  m nogi tr
dijo, da vino, pivo, žganje daje člo
veku m oči. To je pravljica, k i jo 
pam etna slovenska m ladina ne ver
jam e več. Kdor hoče res biti zdrav  
in m očan; kdor hoče svojo voljo in 
svoj značaj utrditi; kdor hoče na
šem u narodu že  v  m ladih letih  kori
stiti, naij ne p ije alkoholnih pijač, 
naj bo do dvajsetega leta  abstinent.

SV. JANEZ VIANNEY O PLESU 
Moj Bog, ali je mogoče imeti tako zaslepljene oči, da kdo 

misli, da ples ni slab, ko je vendar to vrv, s katero potegne hu
dič največ duš v pekel.
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DVE ZAHTEVI ZA SEDAJR E L IG IJ A  
IN  D O M O V IN A

Znana je hinavska krilatica, da 
katoličani ne morejo biti pravi 
domoljubi, ker segajo njihove mi
sli daleč v onostranstvo, in ker 
je katolicizem po svoji naravi 
mednaroden.

To p a  je sevčda le hudobna in 
prazna fraza, ker katoliška n Sce
la in zgodovina in sedanjost pri
čajo prav nasprotno.

Katolicizem ravno nasprotno 
vključuje in zapoveduje domovin
sko ljubezen. Č etrta  božja zapo
ved zapoveduje spoštovati in lju 
biti starše, oblast, narod in do
movino. Kdor po veri ni zvezan 
z Bogom, sploh nima in ne more 
imeti prave domovinske ljubezni. 
Bog je tis ti, k i je združil ljudi iste 
krvi, istega življenja, iste zemlje 
in iste zgodovine. Zato je jasno, 
Ida samo religiozen človek zna po
polnoma do globine doumeti smi
sel in vrednost domovine. Ko de
la za blagor domovine, ve, da iz
polnjuje svojo dolžnost in je zato 
pripravljen zanjo žrtvovati tudi 
življenje.

Zgodovina in sedanjost to po
trju je ta . V svetovni vojni so se 
za zmago Francije najbolj borili 
in prejeli najštevilnejša in  naj
višja odlikovanja za hrabrost 
ravno praktični katoličani in du
hovniki. In v današnji F ranciji 
so zopet praktični bili katoličani 
tisti, ki so neustrašeno stopili 
pred nasprotnika, dočim so jo 
mnogi, ki jim  je bila »domovina« 
zm eraj na jeziku, bojazljivo in 
sramotno zapustili v najtežjih  
trenutkih  in si pripeli na suknjič 
»Pourquoi?«. Enako so se izka
zali za najboljše rodoljube tudi 
katoličani v Nemčiji in Italiji, da 
naših dedov, kateri so junaško 
branili domovino pred Turki, 
sploh ne omenimo.

Življenje je pokazalo, da, kdor 
nima pred očmi Boga, tudi domo
vine ne more zares trajno  ljubiti. 
Človek, ki je ideale vere zavrgel 
do zadnjih konsekvenc, je patriot 
le toliko časa, dokler na ta  račun 
izsesava domovino. Ko pa se je 
treba  žrtvovati zanjo, išče lagod
nega mesta, k je r  m u ne bi niti 
las padle z glave, kaj še, Ida bi pu
stil, da bi mu odletela glava z 
ramen.

Koliko doživimo danes v eni 
uri, koliko v enem dnevu!' Za sto
le tja  odleže teden, da, en dan.

V teh zgodovinskih idneh se ka
že zrelost posameznikov in naro
dov. Le zreli, močni in značajni 
ljudje in narodi morejo vzdržati. 
Samostojnosti, doslednosti zahte
vajo naše razmere.

SAMOSTOJNOSTI!
Bodi samostojen, da ne nase

deš prvi govorici, ki t i  pride na 
uho, da ne kričiš z vsakim kri
čačem, ida ne bežiš z vsakim s tra 
hopetcem, da te ne nosijo tokovi, 
danes sem in ju tr i tja , ne da bi 
sam vedel, kaj in kako. Presoditi 
položaj, si ustvariti lastno sodbo, 
biti kritičen ob oblaku novic, ki 
nas k a r prekriva, tega nam je 
treba. Bodimo sam ostojni! Za 
mevže so naše razmere prehude. 
Sami močni bodimo v oporo ti
stim, ki niso idovolj močni in zre
li, da bi se znašli.

Delamo, to  nam mora. vsak  .pri
znati, pa  ne kar koli. Povsod nas 
vodijo papeževe in  škofove sm ernice. 
Blagor Cerkve nam  je pri srcu. Moč
no se  trudimo, da bi pri tovariših  in 
m ed ljudstvom  dvignili katoliško  
zavest. K ajti prepričani smo, da je 
rešitev slovenskega naroda le v  tesn i 
zvezi s  Cerkvijo. Dokler se bo okle
pal vere svojoh očetov in osta l Cer
kvi zvest, toliko časa se  bo obdržal 
na obličju zem lje in ohranil svojo  
individualnost. Prem ajhen je naš 
narod, da bi se  sm el braniti božjega  
varstva. Zanašati se  moram o pred
vsem  ne nase, ampak na božjo P re
vidnost.

O veliki noči bo minilo eno leto, 
odkar sm o krožek zaokrenili vsaj 
za devetdeset stopinj. Držim o se  
načelne katoliške sm eri. Prelom ili 
sm o z žalostno tradicijo, ki je ter 
jala od m ladih študentov, da so za 
pravljali svoje m oči v  ponočevanju, 
popivanju in podobnih izgredih, na
m esto  da  bi svoje sile  položili Cerkvi 
in narodu na oltar neokrnjene. D i
jakinje so  v  sm islu  katoliškega  
vzgojnega nauka in škofovih navodil 
ustanovile svoj krožek.

Društveno delo nosi pečat pozi
tivnega ustvarjanja. Im eli sm o de
v e t izvrstnih predavanj. N aj nave
dem o naslove le nekaterih: Razvoj 
katoliškega gibanja po M ahniču (dr. 
K. Capuder), naša akadem ska dru
štv a  (dr. J. K raljič), dijak in  KA  
(J. Prešeren), alkohol in študira
joča mladina (K. W olbang), med  
Slovenci v  južni Srbiji (J. K opač), 
o sam ovzgojl (dr. L. Čepon), dijak

DOSLEDNOSTI!
Danes je  čas, ko se hitro raz

gali tisti, 'ki samo računajo, kje 
bodo ceneje in boljše skozi prišli: 
ljudje brez vsake doslednosti in 
značajnosti, sebični in strahopet
ci, dobičkarji in — izdajalci! Mi 
pa, kar smo bili, to  ostanemo: 
katoliški Slovenci v svobodni Ju 
goslaviji za vsako ceno! Nevam i 
časi so, a zato ne skrivamo svo
jega prepričanja.

PRIPRAVLJENI SMO!
S sm rtjo  ali življenjem si pi

šemo svojo usodo. Življenje je 
samo eno: svobodno. Sm rt pa je 
dvojna: ali sm rt izdajalca, Jude
ža, k i si si jo zakrivil sam ; druga 
pa je sm rt mučenca, heroja, ki si 
da vse drugo prej iz trgati kakor 
svoje versko in narodno prepri
čanje. Kaj izbiramo mi? Odgo
vor ni težak.

in  naš čas (J. P intar); sam i aktual
ni naslovi! Lepi sta  bili tudi preda
vanji o komunizmu in naših knjiž
nih založbah. Nabrali sm o nekaj 
zabojev slovenskih knjig  in jih po
sla li v  južno Srbijo. Za razvedrilo 
sm o napravili dva izleta. N ekajkrat 
sm o im eli skupno sv. m ašo s skup
nim  sv. obhajilom.

Iz omenjenih dejstev je razvidno, 
da katoliška načelnost le ni tako  
neživljenjska in okorela, kakor si 
jo nekateri »široki« in  »sproščeni« 
predstavljajo.

Iz pisane Loke kličem o ob koncu  
svojega poročila vsem  slovenskim  
študentom ; P ustite »krok«, k i uni
čuje dušno in telesno zdravje, od
pravite iz svoje srede ljubezensko  
sanjaštvo! N e nasedajte puhlemu, 
sm ešnem u in  m eglenem u govoriče
nju o »svobodi«, »neodvisnosti« in 
»sproščenosti«: o »samonikli« ku l
turi in  »ogroženi« osebnosti. To so 
varljive in m ajave osnove, razjedene 
od napuha; in bolne sam ozavesti. 
Ljudje, ki rastejo iz takih osnov, v 
odločilnih trenutkih klonijo. Zgled 
nam  nudi poražena francoska mladi
na. N i m ogoče, da oblast ne bi do
živela  ponižanja.

Gradimo iz trdnih katolišk ih  na
čel! Iz te  podlage ne bo vzniknila  
le živa  katoliška zavest, tem več bo 
vzklil iz  nje tudi močan narodni po
nos.

Globoka vdanost sveti Cerkvi in 
brezpogojna zvestoba očetni veri je 
nadvse zanesljiv  porok za lepšo bo
dočnost n ašega  naroda.

LOŠKI KATOLIŠKI ŠTUDENTI E
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MANNING, DELAVSKI KARDINAL
H. E. Manning je  bil rojen le

t a  1808. iz aristokratske rodbine, 
njegov oče je bil guverner Angle
ške banke v Londonu. Po konča
nih štud ijah  je  stopil v politično 
službo, ki jo  je  pa kmalu zapustil 
te r  postal duhovnih anglikanske 
vere. Odlikoval se je  kot pisatelj, 
posebno p a  kot prid igar na o:<- 
fordski šoli.

Zato je 1.1851. konvertiral in 
leto pozneje je  postal katoliški 
duhovnik, tr in a js t let pozneje pa 
nadškof v W estm instru. L. 1875. 
je  postal kardinal. Ko je 1.1892. 
umrl, ga je  vse angleško časopis
je brez razlike strank  in vere eno
glasno proglasilo za svetega du
hovnika, pravega rodoljuba, za
ščitnika liudstva in ponos katoli
ške Cerkve.

MANNINGOV SOCIALNI NAUK
M anning ie veliko pisal. Znani 

so njegovi apologetski in asket
ski spisi; v svojih spisih pa  se je 
tudi mnogo bavil s  socialnim 
vprašanjem . S tem  je  začel že, 
ko je bil član delavske komisije 
in pozneje kot član komisije za 
javno vzgojo.

Njegov socialni nauk kaže, da 
je  katoliška Cerkev že zdavnaj 
jasno izrazila svoje čutenje z de
lavci in kaže tud i na  to, da  je 
sama zloba ali pa neznanje, če 
lodo trdi, da je Cerkev pravičnim 
delavskim zahtevam nasprotna.

Svoj socialni nauk je kardinal 
M anning zgradil na treh  osno
vah: 1. da so potrebne organiza
cije;

2. da je  potrebna državna in
tervencija te r

3. da je potrebno tesno sodelo
vanje duhovščine z ljudstvom, da
se reši socialno vprašanje.

Čv r s t a
DELAVSKA ORGANIZACIJA
P rej delavstvo še ni bilo tako 

organizirano, zato je  kardinal ta 
ko naglašal potrebo po čim te 
snejši združitvi delavcev, da 
-združeni dosežejo moč, ki je 
osamljeni nimajo«.

Bil je pro ti tako  imenovani svo

bodni delovni pogodbi, svobodne
m u delu, nam reč tako svobodne
mu, da bi se vsak posameznik 
sam  pogajal za plačo, k a r bi v 
resnici -dajalo podjetniku samo 
možnost svobodnega izžemanja 
delavcev.

POTREBA 
DRŽAVNE INTERVENCIJE
Vendar pa so organizacije za 

rešitev socialnega vprašan ja  p re
malo, zato je potrebna še držav
na pomoč. M anning je  bil pre-

zem propada in da je pokazal vso 
svojo gnilobo, sebičnost in ne
moč. Zato si je prizadeval zbolj
ša ti in rešiti vprašanje razm erja 
med delom in kapitalom. Delo je 
edini kapital delavstva, oživljajo
či kapital, k i oživlja denar, mrtvi 
kapital. »Treba je ta  dva kapita
la, brez katerih  ni napredka, 
združiti.«

Zato je zahteval, da, k je r de
lavci niso dovolj močni, interve
n ira  parlam ent in da ščiti delav
ca in njegovo družino, posebno da 
pazi na  delo otrok in žena, na 
nedeljski počitek, nočno delo, 
zm anjšanje delovnega časa in pa 
na minimalne plače.

NESPAMET KAPITALISTIČ
NEGA GOSPODARSTVA

Dobro osvetluje nespam et kapi
talističnega gospodarstva: »Oh!
Ce je  cilj življenja množiti tka
nine in bombaž, ako je slava An
glije v  tem, da tako  in podobno 
blago proizvaja v čim večjem 
številu in čim ceneje . . . ,  o, po
tem  dobro! Razumeli smo! Ho
dimo še naprej to pot! Ako pa  je 
družinsko življenje pravo življe
nje, ako so m ir in čast domačega 
ognjišča prirodni zakoni, — po
tem  so pa ti važnejši od gospo
darskih. Če so to re j te  stvari sve
tejše kot tiste, ki so na trg u  na 
prodaj, — potem je  treb a  temu 
dosledno tudi ravnati!«

POJDITE MED LJUDSTVO!
Posebno pa je  vzpodbujal svoje 

duhovnike, naj živijo z ljud
stvom. Potrebno je, da vlada 
vzajem nost med ljudstvom  in du
hovniki! Ako bo duhovnik siro
mašen — nardd ga bo h ra n il . . .  
Manning je  večkrat imel navado 
reči duhovpilRSSr Pojdite med 
narod, d * Q ^ ' ^" n jiin  njegovo 
usodo, j$ £ e  niftgov kruh, skloni-

l *

te  se k  njegovemu srcu, da osvo
jite  njegovo dušo za Boga!

Ko so mu nekateri očitali, da 
je ipo svojih nazorih socialist, je 
rekel: »Pravijo, da sem  socialni 
dem okrat. Popolnoma napak im a
jo! P ristaš sem socialne uredi
tve, a s  tem  p a  nikakor ne social
ne demokracije. Med socialnost
jo In socializmom je tako velika 
razlika kot med razumom in ra 
cionalizmom !«

KAJ SE NAM JE  OD NJEGA 
UClTI?

Bil je velik mož. Pokazal je  na 
prave rešitve vprašanj, ki so še 
danes aktualne. Njegovo delo kot 
kardinala katoliške Cerkve nam 
kaže, kako neresnična je  kleveta, 
da Cerkev nim a razum evanja za 
delavske pravice, da ni socialna.

Njegov svetli lik nam  je  vzor 
moža, ki nas spodbuja k  večjemu 
zanim anju za socialne probleme, 
za delo, ki naj obnovi naravni 
red in družbo zopet postavi na 
naravne zakone (Al. Ušeničnik, 
Qua, s tr . 6.)

Naši nasprotniki svoje vodnike 
štuldirajo in  poznajo. Ne dajmo 
se jim  prekositi in študirajm o 
tud i mi naše. Ne m anjka nam  
jih, samo zajemimo iz njihovega 
velikega bogastva!

SLOVENSKI KARDINAL 
MISSIA O POLOVIČARSTVU

Treba je molitve, ki se vse pre- 
več prezira in premalo ceni!

Treba je odločnosti, ko je dan
danes zavladalo neko polovičar
stvo. Polovičarstvo nam  je  vsem 
že nekako prirojeno. Bojimo se 
preveč sitnosti in želimo miru; 
bojimo sc, da si ne bi prejudici
rali za svojo prihodn jo s t: zato sc 
zibamo n a  to  in ono s tran ; zato 
pazljivo prižigamo lučce sedaj 
Bogu, sedaj njegovemu naspro t
niku; zato ravnam o »nepristran
sko«, »zmerno,« »ne prenapeto«. 
Zato pa tudi hiram o in se nam  
godi kakor vsakemu polovičar
stvu.

Odg. urednik: Ciril Kovač (Ljublja- 
n a ). Izdaja konzorcij (J. Prešeren, 
L jubljana). Tlaka M isijonska tiskar
na. Groblje - Dom žale (A . T rontelj).

Bil je človek globoke vere, ki je 
vztrajno iskal resnice. Po hudih 
no tran jih  bojih se je  dokopal do 
spoznannja, 'da je edine katoliška
Cerkev —  s papežem — Jezusova j pričan, da gospodarski liberali- 
Cerkev, ki je  ohranila pravo apo
stolsko vero.


